
CONDICIONES PARA EL GRUPO 2º (RIESGO)

Total 6 condiciones
MARGEN DE CONDICIONES ACERTADAS DE 4 a 6

F I L T R O S S U B G R U P O S

Cond. 1 Cond. 1

SUBGRUPO 1º SUBGRUPO 2º

Límites Límites

«Variantes»

«Equis»

«Doses»

«Variantes»

«Equis»

«Doses»

2 a 3

—

—

3 a 4

1 a 2

2 a 3

:

:

:

:

:

:

Cond. 1

LÍMITES FIGURAS

Límites

«Variantes»

«Equis»

«Doses»

7 a 8

3 a 4

3 a 4

:

:

:

Cond. 1

PATRONES DE SIGNOS

Signos Seguidos

«Variantes»

«Unos»

de 2 a 4

de 2 a 4

:

:

ACIERTOS EN OTROS PRONÓSTICOS
Cond. 1

1ª Col. Base

de 6 a 7

aciertos

Cond. 2

2ª Col. Base

de 1 a 2

aciertos

En el Grupo 1º (Grupo de
Condiciones « ») se
tienen que cumplir las 6
condiciones, o sea, todas.

En el Grupo 2º (Grupo de
Condiciones de « ») hemos

asumido en cada condición el nivel
de riesgo que hemos considerado
oportuno. En este Grupo hemos
<activado> el

: debemos acertar
entre 4 y 6 condiciones. De esta

forma
. Y si

el Pronóstico y las condiciones del
Grupo General son correctas,
acertaremos los 15 con sólo
acertar 4 de las 6 condiciones del

Generales

Riesgo

«Margen de
Condiciones»

hemos reducido la

combinación a 413 columnas

X15 SuperPlus

“Copiarlo” ,
pasar al Grupo 2 “Pegarlo”

“Margen de condiciones”

X15-
SuperPlus,

ofrece la opción
“ ” con
todas las facilidades para
replicar Grupos enteros
automáticamente y luego
proceder a la modificación de
cuantas condiciones se precisen
en cada Grupo replicado.

A partir de aquí SÍ será
conveniente

para poder
distinguirlo mejor. Si tomamos
de referencia la Combinación
anterior, una forma simple de

proceder sería la siguiente.
Una vez establecido el

Grupo General, e introducidas
todas sus condiciones,
procedemos a

y
.De esta forma tenemos dos
Grupos idénticos. Entonces al
primero le damos el nombre de

y lo dejamos tal cual.
Luego pasamos al segundo y le
damos otro nombre, por
e j e m p l o , , y
procedemos a modificar todas
sus condiciones (al hacerlo
tendremos siempre de referencia
las anteriores) e introducir su

a
acertar.

Una de las preguntas que
nos podemos plantear es ¿nece-
sitamos modificar todas las
condiciones en el Grupo
replicado? ¿y si sólo queremos

utilizar cómo condiciones de
riesgo unas pocas condiciones
de todas las que lleva el Grupo
que hemos replicado? ¿ y si
queremos añadir otras
condiciones?

Es obvio que no tenemos ni
que mantener ni tener que
modificar todas las condiciones
presentes en el Grupo que
hemos replicado. Para ello,

nos ofrece toda una
serie de opciones que nos
permiten eliminar filtros enteros
entrando en la pantalla
correspondiente y pulsando el
botón hasta eliminar
condiciones individuales o por
bloques, pasando por reiniciar o
modificar condiciones enteras.
Observe todas las ayudas en
cada pantalla.

Funciones de Grupo

dar un nombre a
cada Grupo

“General”

“ R i e s g o ”

Aspectos de Manejo

Ejemplo 2º X15-SuperPlus
Ejemplo 2º


